

Képzői reflexió

1. A továbbképzés előkészítése, helyszín, időpont kijelölése

A továbbképzés megszervezését elsősorban Nógrád megyei óvodák megkeresésével kezdtem, de csatlakozott a csoporthoz 2 óvodapedagógus Somogy megyéből is. A kezdeti 10 fős csoportból 9 fő maradt végig és 9 fő kapott tanúsítványt.

A Zöld Óvoda cím szempontjából a csoport vegyes összetételű volt: 1 intézményből 1 fő örökös, 3 intézményből 4 fő második alkalommal, 4 intézményből 4 fő még nem zöld óvodából vett részt a továbbképzésen.

2. A továbbképzés megvalósítása

Távoktatásos szakasz:

A blended típusú (távoktatás és online-kontakt formát ötvöző) továbbképzésre 2022. május 18-tól kezdődően került sor, ekkora nyílt meg számukra a távoktatásos felület,

A résztvevők a Rendmenta felületén a távoktatásos szakasz zárótesztjét érhatték el.

A távoktatásos szakasz május 18-tól május 27-ig tartott, a résztvevők mindegyike sikerrel használta a moodle felületet, a letöltendő anyagokat letöltötték, a távoktatásos szakasz zárótesztjét valamennyien elkészítették, az intézménybemutató ppt-jét az irányított szempontok alapján minden résztvevő elkészítette határidőre. A folyamatot figyelemmel kísérte és szükség szerint nyújtottam telefonos, email-es vagy messenger hívás során segítséget.

Online-kontakt szakasz:

Az online-kontakt képzési napokra a képzés ütemezését a résztvevők előzetesen emailben megkapták. A május 28-án megvalósuló képzési napokat megelőzően a résztvevőket próbanapra hívtam össze azzal a céllal, hogy a képzés során alkalmazott felületekkel, csoportmunka módszerekkel, alkalmazásokkal ismerkedjenek, kipróbálják. A részvétel a próbanapon önkéntes volt, 10 fő vett részt.

Az online-kontakt napokon 1 résztvevőt lépett ki a csoportból, tanulmányaira, vizsgáira hivatkozva. A tervezett, interaktivitást segítő módszereket a résztvevők könnyedén alkalmazták.

Szakmai szempontból a továbbképzés elérte a célját. A továbbképzés zárófeladatait valamennyi résztvevő határidőre elkészítette, tanúsítványt kapott 9 fő.

3. A résztvevők közötti kapcsolattartás lehetőségének biztosítása

Fontosnak tartottuk a továbbképzés során felmerülő kérdések megválaszolását, amelyek esetenként a képzés befejezése utánra maradtak. Szükség szerint a résztvevők egymással és velem is tartják a kapcsolatot.

2022. 08.25.

Dupákné Gecse Adél képzésvezető